

Бессмертный полк



Андронов Геннадий Константинович
Бесов Дмитрий Фёдорович
Блинов Анатолий Сергеевич
Борисов Василий Павлович
Борисова Евгения Васильевна
Власов Иван Дмитриевич
Волков Алексей Николаевич
Волков Леонид Егорович
Демарин Василий Васильевич
Дмитриев Василий Владимирович
Комягин Платон Васильевич
Лебедев Василий Пудович
Миталев Александр Васильевич
Моисеенко Степан Михайлович
Панфилов Иван Васильевич
Панфилов Иван Николаевич
Парамонов Виктор Иванович
Парамонов Иван Иванович
Парамонова Иван Фёдорович
Сусоров Александр Алексеевич
Тузов Николай Петрович
Федорук Никифор Данилович
Хохлов Аркадий Михайлович
Шаров Аркадий Александрович

МБОУ СОШ №6
г. Богородск Нижегородская обл.

5-А

Комягин Александр Васильевич

Александру Васильевичу было 26 лет, когда его забрали на фронт. Он прошел всю войну, доехал до Берлина и вернулся живым. Был водителем и подвозил продукты в блокадный Ленинград по Дороге жизни.

К началу блокады в городе не имелось достаточных по объёму запасов продовольствия и топлива. Единственным путём сообщения с Ленинградом оставалось Ладожское озеро. Перевозка продуктов была очень опасна. Дорогу жизни каждый день бомбили. Поэтому многие шоферы полуторок при движении в ночное время ехали, не включая фары, чтобы хоть как-то обезопаситься от ударов авиации, можно сказать, что ехали они практически вслепую. Они проводили на жутком холода (большинство даже ездили с открытыми дверьми, чтобы можно было успеть выпрыгнуть в случае провала под лед) по 12 часов за рулем, совершая за день по 5-7 рейсов через все Ладожское озеро, но при этом получали такой же скучный паек, как и простые блокадники. Однако никто из них не жаловался, так как все понимали, насколько важен их труд для блокадников и солдат, оборонявших Ленинград.

Многие жизни унесла это жуткая война, многие не вернулись, а многие вернулись инвалидами. Этот ужас, пережитый людьми, не должен повториться!